
股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

为什么股票分红以后资产变低了原因、为什么向股东分配
红利后，每股股票所代表的企业实际价值（每股净资产）
有所减少?-股识吧

一、为什么向股东分配红利后，每股股票所代表的企业实际价值
（每股净资产）有所减少?

为帮你理解，举例来说明：比方，你有房屋一套，值80万元，还有其他实物价值10
万元，手头还有现金（包括银行存款）10万元，另外，你还有未还的债务5万元。
则你的净资产等于 80+10+10-5=95万元。
现在你拿着现金去旅游或吃喝，花了2万元。
则你的净资产当然是少了2万元（其他情况没变，现金少了2万。
10-2=8万元）。
公司向股东分了红利，相当于公司花掉了这笔称之为“红利”的钱，假如其他情况
没发生变化，当然公司净资产减少了。
反之，有人送了你2万元现金，你没花，则你的净资产就多了2万元（其他情况没变
，现金是12万元了）。

二、求教，送红股为什么会降低原股价，这不是和不送一样吗

你好，这是股票分红后除权的行为，同样的，如果个股基本面好，盈利能力强，后
面也会有填权行情，除权后股价下跌，PE和PB下降，重新具备了吸引力。

三、奇怪，为什么分红给了股票的成本也降低了

除权了，

四、奇怪，为什么分红给了股票的成本也降低了
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除权了，

五、派股派红利后，我股票的总市值反而下降了呢？

你计算错了金发科技2022年年度分红是10送3转3派31000股变1600股，现金红利是10
0*2.4=240元

六、为什么分红派息后股价会下跌

分红派息会导致股票的每股净资产减少，所以股价必然下跌。
明白每股净资产的含义，你就明白为什么下跌了
每股净资产是指股东权益与总股数的比率。
其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股数。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
另外，股东权益在上市企业的资产负债表上也叫所有者权益，根据会计第一恒等式
：资产=负债+所有者权益。
在负债不变的情况下，除权派息后，所有者权益减少，总资产必定下降。
对上市公司来说，总资产下降，风险会相应增加。
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